

## Okruhy k přezkoušení – Anglický jazyk – Maturitní obory

### 4.A/4.T/ N2.A

**Požadovaná učebnice:** Oxford Maturita Excellence: Příprava k maturitě základní úrovně + Přehled gramatiky.

Pro doplnění výuky se využívá časopis Bridge – zejména veškeré subtesty pro maturitní přípravu.

1 pololetí: Pracovní listy ústní maturitní zkoušky, písemný projev, Multiple-choice test, Poslechový subtest

2 pololetí: Pracovní listy ústní maturitní zkoušky, písemný projev, Multiple-choice test, Poslechový subtest

Přezkoušení předpokládá relevantní znalosti úměrné zamyšlené maturitní zkoušce.

### 3.A/3.T

**Požadované učebnice:** Maturita Solutions – Pre-Intermediate, Tim Falla, Paul A Davies, Oxford University Press 2008,

Oxford Maturita Excellence: Příprava k maturitě základní úrovně + Přehled gramatiky

Pro doplnění výuky se využívá časopis Bridge.

Vyučující: PhDr. Hanuš Šparlinek

**1 pololetí:** Maturita Solutions, Unit 7- Unit 10, dle gramatických i tematických specifikací jednotlivých lekcí. Dále i relevantní subtesty časopisu Bridge v návaznosti na daný stupeň přípravy k maturitní zkoušce.

**2 pololetí:** Maturita Excellence, Unit 1 - Unit 2, dle gramatických i tematických specifikací jednotlivých lekcí. Dále i relevantní subtesty časopisu Bridge v návaznosti na daný stupeň přípravy k maturitní zkoušce včetně přezkoušení reakcí na otevřené otázky, popisů obrázků a jejich porovnání, improvizovaného rozhovoru na zadané téma.

## 2.A/2.T

**Požadovaná učebnice:** Maturita Solutions – Pre-Intermediate, Tim Falla, Paul A Davies, Oxford University Press 2008,

Pro doplnění výuky se využívá časopis Bridge a časopis Gate. Volba daného časopisu odpovídá konkrétní jazykové úrovni dané skupiny.

Vyučující: PhDr. Hanuš Šparlinek

**1 pololetí:** Maturita Solutions, Unit 5- Unit 6, dle gramatických i tematických specifikací jednotlivých lekcí. Dále i relevantní subtesty časopisu Bridge/ Gate v návaznosti na daný stupeň přípravy k maturitní zkoušce.

**2 pololetí:** Maturita Solutions, Unit 7- Unit 8, dle gramatických i tematických specifikací jednotlivých lekcí. Dále i relevantní subtesty časopisu Bridge/Gate v návaznosti na daný stupeň přípravy k maturitní zkoušce.

## N1.A

**Požadovaná učebnice:**

Oxford Maturita Excellence: Příprava k maturitě základní úrovně + Přehled gramatiky

Pro doplnění výuky se využívá časopis Bridge

Vyučující: PhDr. Hanuš Šparlinek

**1 pololetí:** Oxford Maturita Excellence, Unit 1- Unit 3, dle gramatických i tematických specifikací jednotlivých lekcí. Dále i relevantní subtesty časopisu Bridge v návaznosti na přípravu k maturitní zkoušce.

**2 pololetí:** Oxford Maturita Excellence, Unit 4- Unit 6, dle gramatických i tematických specifikací jednotlivých lekcí. Dále i relevantní subtesty časopisu Bridge v návaznosti na přípravu k maturitní zkoušce. V širším přezkoušení je možné hodnotit reakce na otevřené otázky, popis obrázků a jejich porovnání, improvizovaný rozhovor na zadané téma, případně i písemný projev typu: email, neformální dopis, leták, pozvánka